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[bookmark: _Hlk82673450]PRESSEAUSSENDUNG
Pöllau, 20. Mai 2022



[bookmark: _Hlk103949896]Sparkasse Pöllau feiert 150 Jahr beim sVersicherungs-Kabarett mit Clemens Maria Schreiner

Anlässlich ihres 150-jährigen Jubiläums hat die Sparkasse Pöllau am 18. Mai all ihre Kund:innen zum sVersicherungs-Kabarett mit Clemens Maria Schreiner und seinem Programm „Das Beste vom Guten“ geladen. Über 700 Gäste folgten der Einladung und feierten mit der Sparkasse erfolgreiche 150 Jahre.

Zu Beginn wurde den Gästen der neue Unternehmensfilm der Sparkasse präsentiert – dies ist auch der erste Unternehmensfilm in der 150-jährigen Geschichte. Dazu wurden zahlreiche Kund:innen und Bewohner:innen im Pöllauer Tal und der Region Stubenberg am See zu den Werten der Sparkasse interviewt. Die Meinungen der Interviewpartner:innen könnten unterschiedlicher nicht sein, aber unter dem Strich kam heraus, dass die Grundaufgabe der Sparkasse bei der Unterstützung der Menschen in der Region liegt und das bereits seit ihrer Gründung. „In 150 Jahren hat sich viel verändert, außer die Werte der Sparkasse Pöllau, diese haben auch heute noch unverändert Bestand“, fasste VDir. Johannes Kielnhofer zusammen.

Das Highlight vom Abend war ein abwechslungsreiches und amüsantes Kabarettprogramm von Clemens Maria Schreiner, das von der sVersicherung gesponsert wurde. Zum Abschluss warteten auf die Gäste regionale Köstlichkeiten von heimischen Gastronomiebetrieben und Direktvermarktern – damit war für einen gemütlichen Ausklang des Abends gesorgt.

„Die Kund:innen der Sparkasse dürfen sich anlässlich des Jubiläums auf weitere Feierlichkeiten freuen und im kommenden Jahr 2023 folgt bereits das nächste Jubiläum, 20 Jahre Privatstiftung Sparkasse Pöllau“, verriet VDir. Jürgen Flicker.


Fotocredit: Markus Lang-Bichl

Bild 1: v.l.n.r.: Jürgen Flicker und Johannes Kielnhofer (Vorstand der Sparkasse Pöllau), Clemens Maria Schreiner, Manfred Bartalszky, Franz Klug, Robert Kallinger



Rückfragen an:
VDir. Johannes Kielnhofer, E-Mail: KielnhoferJ@poellau.sparkasse.at
Telefon: +43 (50100) 37432 oder
VDir. Jürgen Flicker. E-Mail: FlickerJ@poellau.sparkasse.at
Telefon: +43 (050100) 37413
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