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[bookmark: _Hlk103949896]150-Jahr Feier der Sparkasse Pöllau 

Anlässlich ihres Jubiläums hat die Sparkasse Pöllau bereits das zweite Jubiläumsevent im heurigen Jahr veranstaltet. Am 25. Oktober 2022 wurden Vertreter:innen der Sparkassen Gruppe und Unternehmenskund:innen der Sparkasse Pöllau zur 150-Jahr Feier geladen in das Schloss Pöllau geladen..

Das Querflöten-Ensemble der Musikschule Pöllau-Vorau-Joglland hat den offiziellen Festakt musikalisch begleitet. Nach der Präsentation des neuen Unternehmensfilms der Sparkasse bat Moderator Alfred Mayer die beiden Vorstandsdirektoren Johannes Kielnhofer und Jürgen Flicker zum Interview. Sie haben einen Einblick in die vergangenen 150-Jahren gegeben, aber auch Ausblicke auf die Zukunft. „Gemeinsam mit unseren derzeit 37 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern wollen wir das weiterführen, was vor 150 Jahren begann – mit Herzblut und Freude die finanzielle Gesundheit unserer Kundinnen und Kunden in den Mittelpunkt stellen.“, erklärt VDir. Johannes Kielnhofer im Interview.

Im Anschluss hat es für die Gäste im Schloss einen Impulsvortrag von Markus Kaller, Leiter Retailvertrieb Erste Asset Management GmbH unter dem Titel „Finanzmärkte im Umbruch? Ein Ausblick auf die globale Wirtschaft und andere beherrschende Themen“ gegeben. Höhepunkt war die Verleihung von Ehrennadeln an langjährige Mitglieder des Aufsichtsrates durch den Obmann des Landesverbandes der steirischen Sparkassen Dr. Gerhard Fabisch. An Robert Buchberger wurde für besondere Verdienste die Große Sparkassen Ehrennadel verliehen. 

Zum Abschluss wurden die geladenen Gäste mit Köstlichkeiten vom Restaurant Haider, Getränke von Café Hannes und einer STIN-Gin Verkostung verwöhnt.




Fotocredit: Johann Zugschwert

Bild 1: v.l.n.r.: VDir. Johannes Kielnhofer, Dr. Gerhard Fabisch (Vorstandsvorsitzender der Steiermärkischen Sparkasse), Mag. Peter Bubik, Weghofer Hannes, Robert Buchberger, Mag. Kurt Temm, Dipl.-Ing. Günther Gaugl, Mag. Klaus Ebner, VDir. Jürgen Flicker









Rückfragen an:
VDir. Johannes Kielnhofer, E-Mail: KielnhoferJ@poellau.sparkasse.at
Telefon: +43 (50100) 37432 oder
VDir. Jürgen Flicker. E-Mail: FlickerJ@poellau.sparkasse.at
Telefon: +43 (050100) 37413
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