Oznámení podle § 16 odst. 8 zákona č. 21/1992 Sb., o bankách
o předpokládaném převodu obchodního závodu brokerjet České spořitelny, a.s. v likvidaci na společnost Česká spořitelna, a.s.

Informace o transakci a zúčastněných společnostech
Společnost brokerjet České spořitelny, a.s. v likvidaci, se sídlem Budějovická 1518/13a, Michle, 140 00 Praha 4, IČ 27088677 („brokerjet“) jako prodávající a společnost Česká spořitelna, a.s., se sídlem Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, IČ 45244782 („Česká spořitelna“) jako kupující uzavřely dne 22. 2. 2021 smlouvu o převodu obchodního závodu brokerjet. Česká spořitelna by dle stávajících předpokladů měla vlastnické právo obchodního závodu nabýt k 1. 4. 2021. 
V rámci transakce dojde k převodu veškerého zákaznického majetku bývalých klientů společnosti brokerjet, kteří si doposud svůj majetek z brokerjet nepřevedli, na Českou spořitelnu. Česká spořitelna bude pro bývalé klienty brokerjetu jejich majetek evidovat ve svých evidencích.
Česká národní banka s převodem obchodního závodu udělila předchozí souhlas. 

Informace o plnění pravidel obezřetného podnikání 
Vybrané údaje o plnění pravidel obezřetného podnikání Českou spořitelnou jsou dostupné na: 
https://www.csas.cz/cs/dokumenty-ke-stazeni#/7/Povinne-informace-v-souladu-s-Vyhlaskou-CNB

Vybrané údaje o plnění pravidel obezřetného podnikání společností brokerjet jsou dostupné na: 
https://www.brokerjet.cz/cs/informacni-povinnost

Informace o vlivu postupu na smluvní vztahy s klienty brokerjet a s klienty České spořitelny
Vzhledem k tomu, že společnost brokerjet ukončila se všemi svými klienty smluvní vztahy, nedochází v rámci převodu obchodního závodu k žádnému převodu smluvních vztahů. Majetek bývalých klientů brokerjet bude převeden do evidencí vedených Českou spořitelnou, která bude vyřizovat žádosti bývalých klientů brokerjet o jejich vydání. 
Na stávající klienty České spořitelny nebude mít výše uvedený postup žádný dopad.
V případě jakýchkoli dotazů se prosím obracejte:
na brokerjet : email: help@brokerjet.cz, telefon: +420 956 785 709, korespondenční adresa: brokerjet České spořitelny, a.s. v likvidaci, Budějovická 1518/13a, 140 00 Praha 4
[bookmark: _GoBack]na Českou spořitelnu: email: csas@csas.cz, telefon: +420 800 468 378, korespondenční adresa: Česká spořitelna, a.s., Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4

Informace o orgánu dohledu 
Po uskutečnění převodu obchodního závodu brokerjet do České spořitelny bude příslušným orgánem dohledu i nadále Česká národní banka.

Toto oznámení je činěno podle § 16 odst. 8 zákona o bankách. Oznámení bylo v souladu s § 16 odst. 10 zákona o bankách zasláno České národní bance a byly splněny podmínky tohoto ustanovení pro jeho uveřejnění.
